IZJAVA ODGOVORNE OSOBE

tvrtke (naziv tvrtke) za poslove pripreme zakonitih mjerila za ovjeravanje

Pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da:

· je tvrtka sposobna obavljati sve zadatke pri poslovima pripreme zakonitih mjerila za ovjeravanje koja su predmet ovlaštenja;

· imamo na raspolaganju potrebno osoblje i posjedujemo potrebna sredstva koja nam omogućuju da ispravno obavljamo administrativne i tehničke zadatke povezane s pripremom zakonitih mjerila za ovjeravanje;

· je osoblje tvrtke odgovorno za poslove pripreme zakonitih mjerila za ovjeravanje;

· je osoblje tvrtke stručno osposobljeno za obavljanje svih poslova i zadataka pripreme (vrsta zakonitih mjerila) za ovjeravanje;

· osoblje tvrtke poslove pripreme zakonitih mjerila za ovjeravanje provodi u skladu s propisima kojima su određeni tehnički i mjeriteljski zahtjevi za mjerila koja su predmet ovlaštenja;

· su sve osobe koje su na bilo koji način uključene u poslove pripreme mjerila za ovjeravanje obavezne čuvati poslovnu tajnu koja se odnosi na sve podatke koje mogu prikupiti pri obavljanju zadataka prema odredbama Uredbe o posebnim uvjetima koje moraju ispunjavati ovlaštena tijela za obavljanje poslova ovjeravanja zakonitih mjerila i/ili poslova pripreme zakonitih mjerila za ovjeravanje (‘’Narodne novine’’ broj 6/23), osim prema Državnom zavodu za mjeriteljstvo.
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